

Lidé plánují v Plzni pochod proti Ukrajině, reagují tak na případ surového znásilnění patnáctileté dívky

plzenska.drbrna.cz/zpravy/12641-lide-planuji-v-plzni-protest-proti-ukrajine-reaguji-tak-na-pripad-zneuziti-patnactilete-divky.html

Zuzana Duzbabova



Dnes, 13:45, aktualizováno před 35 minutami

Případ znásilnění a pokusu o vraždu patnáctileté dívky otřásl celou Plzní. Policie již obvinila osmnáctiletého cizince a upřesnila, že se nejedná o uprchlíka, ale o mladého muže, který ve městě dlouhodobě žije. Na sociálních sítích se v nejrůznějších skupinách šíří informace o protestní akci namířené proti Ukrajincům, nikdo ji však oficiálně nenahlásil.

Premium

Na sociálních sítích se ve velkém šíří nenávistné komentáře namířené proti Ukrajincům. Ty nejslušnější z nich mluví o deportaci do první bojové linie. Lidé také svolávají protestní akci. „*Na sobotu se jede do Plzně na hromadný protest! Sdílejte to všude. Žádné povolování pochodu. Nas*at! Ukrofašisti okamžitě táhněte!*“ píše jeden z uživatelů. Další jeho příspěvek má už stovku sdílení.



„*Nad rámeček již uvedeného můžeme potvrdit, že obviněným je cizinec, který zde dlouhodobě žije. Stále platí, že názory jsou jedna věc a šíření nenávisti věc druhá. Nikomu to nepomůže. Nenávist je nepřijatelná a naší povinností je prošetřit všechny trestní činy,*“ napsala policie na sociální síti X v pátek. Informace o chystaných protestech zatím policejní mluvčí nepotvrdila, věcí se ale zabývá.

K případu se také vyjádřil primátor Plzně **Roman Zarzycký** (ANO). „*Nepodceňujeme situaci v Plzni. Už od včerejších večerních hodin intenzivně řešíme otřesný případ znásilnění mladé dívky v Lobzích. Právě jsem svolal bezpečnostní tým, který se bude situaci zabývat,*“ napsal na svůj Facebook.

Soud poslal mladíka do vazby

Soud v Plzni v pátek odpoledne rozhodl o vazebním stíhání osmnáctiletého mladíka, který surově znásilnil patnáctiletou dívku. Podle informací webu Krimi Plzeň je násilník ukrajinské národnosti.

K hrůznému činu došlo v nočních hodinách v Plzni Lobzích. Z dosavadního vyšetřování vyplývá, že obviněný muž vylákal dívku na procházku kolem řeky se záminkou, že potřebuje svému známému odnést nějaké věci. Mladá žena se s ním už nějakou dobu znala a souhlasila, že ho doprovodí.



Watch Video At: <https://youtu.be/JNQLOMOzsyY>

„Po chvíli změnil muž směr a nečekaně se vydal do nedalekého lesíku. Dívce svázal ruce, přelepil ústa a znásilnil ji. Následně ji způsobil ještě řezné zranění a vyhrožoval smrtí. Pak dívku zabalil do pytle, shodil ze srázu do lesa a z místa odešel. Dívce, která

předstírala smrt, čímž si pravděpodobně zachránila život, se podařilo dostat z místa pryč a zavolat si zdravotnickou záchrannou službu. Ta nás okamžitě o případu informovala,“ popisuje policejní mluvčí **Michaela Raindlová**.

Policisté okamžitě zahájili rozsáhlou pátrací akci. Hledali nejen samotného podezřelého, ale i další důležité stopy. Po několik hodinách násilníka zadrželi a převezli do policejní cely. „*Dnes odpoledne již vrchní komisařka odboru obecné kriminality muži sdělila obvinění z trestného činu vraždy ve stádiu pokusu a znásilnění. Rovněž bude z naší strany podán podnět k podání návrhu na vzetí obviněného do vazby,*“ dodala ve čtvrtek večer policejní mluvčí.

Podle dostupných informací je tato událost z Plzně letošním desátým případem vraždy nebo pokusu o ni, který krajští kriminalisté vyšetřují. První vražda se stala na Nový rok na ubytovně ve Stříbře na Tachovsku. Dosud poslední případ se stal na začátku června v Plzni. Kriminalisté tehdy obvinili z pokusu o vraždu dvaadvacetiletého muže podezřelého z pobodání čtyřiačtyřicetiletého muže.

Hodnocení článku je 84 %. Ohodnot' článek i Ty!

Premium

Vizitka autora



Zuzana Duzbabova

Redaktorka portálu Plzeňská Drbna.

V médiích se pohybuje od roku 2014. Zkušenosti sbírala v celostátní i regionální televizi. Na Drbně působí od roku 2020. Věnuje se dění v Plzeňském kraji.

Kontakt: duzbabova@plzenskadrbna.cz

Foto **Zuzana Duzbabova**

Štítky protest proti ukrajině, násilní, znásilnění, pokus o vraždu, nenávist na sociálních sítích, soud, vazba

Komentáře

Pro přidání příspěvku se musíte nejdříve přihlásit / registrovat / přihlásit přes Facebook.